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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 17ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA LICENCIATURA EM
PEDAGOGIA NA MODALIDADE A DISTÂNCIA. Às quatorze horas, do dia dezessete de novembro de dois
mil e vinte e dois, ocorrendo de forma online pela plataforma Google Meet, no
link  meet.google.com/mfe-uwpr-ftu, havendo quórum, iniciou-se a 17ª Reunião do Núcleo Docente
Estruturante da Licenciatura em Pedagogia, presidida pela professora Simone Grace de Paula com a
presença dos professores: Charley Pereira Soares, Greyd Cardoso Matos, Mara Lúcia Ramalho e a Equipe
de intérpretes de libras (Carlos Roberto Campos e Nerisvaldo gomes Araújo). A professora Simone Grace
de Paula iniciou a reunião agradecendo a participação de todos. Em seguida, passou para o único ponto
de pauta: Revisão do PPC do curso de Pedagogia e sobre o processo de creditação da extensão. A
professora Simone Grace de Paula solicita que a professora Mara Lúcia Ramalho explane sobre as
alterações do estágio curricular propostas por ela e pela professora Simone para avaliação dos outros
membros. A professora Mara Lúcia Ramalho esclarece que o curso de  pedagogia tem cinco estágios e a
ideia é reduzi-los para quatro, buscando liberar o oitavo período para que os estudantes tenham maior
possibilidade de se dedicarem ao Trabalho de Conclusão do Curso. A análise da matriz curricular nos
mostrou a possibilidade de unir os estágios da Educação Infantil I e II. A carga Horária do Estágio I é de 75
horas e a carga do Educação infantil II é de 60 horas a proposta é unir a carga horária dos estágios,
totalizando em 135 horas. A distribuição dessa carga horária seria: 50 horas para observação, 40 horas
para regência e 45 horas para atividades de extensão. Este estágio ocorreria no 4º período. Já no 5º
período do Ensino Fundamental I a carga horária passará para 120h, sendo 45 de creditação da extensão.
No sexto período o Estágio Supervisionado do Ensino Fundamental II permanece com a carga horária de
90 hora com 30 horas de extensão. No   7º período o estágio seria   60 horas direcionado ao estágio de
Gestão Escolar/ sem atividade extensionista.  Aberta a votação: Aprovada em unanimidade. Após uma
longa discussão com aprovação de todos ocorre a alteração no PPC  e a disciplina eletiva I vai para o 4º
período e a disciplina Ludicidade e Aprendizagem deixa de ser eletiva e torna-se obrigatória com carga
horária extensionista. O PPC de pedagogia foi compartilhado com todos os professores no google drive
no qual todos ficaram responsáveis por sugestões e atualizações. Nada mais havendo a tratar, lavra-se a
presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada eletronicamente por todos os membros
presentes.

Charley Pereira Soares 

Greyd Cardoso Matos

Mara Lúcia Ramalho            

Simone Grace de Paula

Documento assinado eletronicamente por Simone Grace De Paula, Servidor (a), em 15/04/2023, às
21:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Charley Pereira Soares, Servidor (a), em 18/04/2023, às
11:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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